金融商品販売に関する勧誘方針

当社の保険商品の販売にあたりましては、保険業法、「金融商品の販売等に関する法律」、消費者契約法、金融商品取引法、個人情報の保護に関する法律その他の関係法令等を遵守し、以下の方針に基づき、お客様の立場に立った販売活動を行ってまいります。

当社の勧誘方針を次のとおり定めましたので、お知らせいたします。

勧誘方針

- 1. 保険商品の販売にあたりましては、各種法令等を遵守し、適正な販売に努めます。 販売等にあたりましては、保険業法、金融商品の販売等に関する法律、 消費者契約法およびその他各種法令等を遵守します。
- 2. 商品の販売にあたりましては、お客様に商品内容を正しくご理解いただけるよう、 知識の取得につとめ、また説明方法等を創意工夫し、ご理解いただき易い説明を行います。
- 3. 保険金の不正取得を防止する観点から、適切な保険販売を行うよう常に努力してまいります。
- 4. お客様に関する情報については、プライバシー保護の観点から、適正かつ慎重に取扱い、 お客様の権利の保護に十分配慮するとともに、その管理に万全を努めます。
- 5. 保険事故が発生した場合には、迅速かつ公正な対応に努めます。
- 6. お客様のご意見、ご要望等の収集に努め、その後の商品の販売・勧誘活動に活かすことにより、 お客様の満足度が高まるよう努めます。

「金融商品の販売等に関する法律」の概要は、金融庁ホームページをご参照下さい。

・金融庁「金融商品の販売等に関する法律」のページへ http://www.fsa.go.jp/ordinary/kinyuusyouhin/index.html



国土交通大臣登録旅行業第1741号/JATA正会員

株式会社 平和 I T C (国際ツアーコンサルタント)

160-0023 東京都新宿区西新宿 7-7-30 小田急柏木ビル 6F

TEL: 03-5332-7002 FAX: 03-5332-0826 E-mail: info@itctour.jp http://www.itctour.jp